
 

 

 

 

 

 

 令和５年度がスタートして３週間が経ちました。毎朝、校

門で登校指導していると、生徒の皆さんが大きな声で「おは

ようございます」と進んであいさつしてくれます。また、教

室での姿を見ていても目を輝かせ、授業に取り組んでいます。

年度初めのこの時期は、環境が変わり、不安なことも多いと

は思いますが、一年間の目標をしっかり定め、一年後の自分

の姿を想像して、努力を続けていってほしいと思っています。 

自分で正しい判断ができ、自らの行動に責任が持てる三中生

であってください。 

 １年生にとっては、初めての事ばかりの３週間でした。ク

ラブ活動も本格的に始まりました。クラスだけでなく、クラ

ブの仲間との交流を深め、信頼できる仲間をたくさん作って

ください。 

 一方、２・３年生にとっては、これまでの弁当方式から配

膳方式の給食に変わり、戸惑いもあったことと思いますが、

丹精込めて調理された温かい給食をしっかりと食べるように

しましょう。 

 
「親子給食の様子」 
 

 

 

 

 

 

 

 

＜給食の感想＞ ３年生にインタビューしました 

〇今日の給食はどうですか？（キーマカレー、野菜スープ） 

 「おいしいです」 

〇これまでの給食でおいしかった献立を教えてください。 

 「煮込みハンバーグです」「たけのこごはんがおいしかった」 

〇給食の量はどうですか？  「ちょうどいいです」など 

 

 

 
「三中の教育について」 
 今年度のスタートにあたって本校では、下記のとおり、教

育目標・めざす学校像・本年度の重点目標を定めています。 

なかでも、本年度の重点目標につきましては、昨年度の取り

組みの反省から設定し、教職員が一丸となって取り組む目標

としています。教育目標等が達成できるよう頑張ってまいり

ますので、保護者の皆さま、地域の皆さまには、今後とも、

ご理解・ご協力賜りますようお願い申し上げます。 

◎教育目標 

 

 

 

◎めざす学校像 

 

 

 

 

◎本年度の重点目標 

 

 

 

 

 

 

「学校行事の様子」 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 学級委員が決まりました！ 

各クラスの前期学級委員が決まりました。4/20 放送にて認

証式を行い、代表して３年１組の学級委員の認証状を読み上

げました。クラスから選ばれた各委員には、担任の先生から

認証状が手渡されました。皆さんの活躍を期待します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆５月のおもな行事予定◆ 

 

 

月 

日 曜 行     事 

５ 

1 月 1 年三者懇談（2･3 年は希望者） 1 年聴力検査 

2 火 1 年三者懇談（2･3 年は希望者） 3 年聴力検査 

8 月 1 年三者懇談（2･3 年は希望者） 

9 火 1 年耳鼻科検診 

10 水 PTA総会・実行委員会 3年進路・修学旅行説明会 

11 木 テスト 1 週間前 三中校区 PTA 協議会総会 

18 木 中間テスト 

19 金 中間テスト ｸﾗﾌﾞ再登校 14:00～ 

23 火 あいさつ運動 

24 水 生徒委員会活動 

25 木 1 年眼科検診 

26 金 英検 ｸﾗﾌﾞ再登校 16:30～ 

30 火 3 年修学旅行事前指導 

31 水 3 年修学旅行～6/2 

６ 

1 木 3 年修学旅行 

2 金 3 年修学旅行 2 年校外学習 1 年ｸﾗｽﾏｯﾁ 

9 金 3 年実力テスト 

23 金 公立高校説明会 

27 火 期末テスト～6/30  

28 水 創立記念日 

※日程は変更する場合がありますので、ご了承ください。 
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◇着任された先生 ＮＥＴ（外国人英語講師） 

 M先生  

学校だより第 1号で紹介できなかった先生についてお

知らせします。 

http://www2.city.neyagawa.osaka.jp/school/j/dai3/ 

 

豊富な知識、豊かな情操、強い体力を養い、 

めあてを持ち、進んで実践する生徒を育成する 

１．楽しく、しっかり学べる学校 

２．笑顔あふれる、明るい学校 

３．古くても、きれいな学校 

自立した三中生育成に向けた、「主体性」を引き出す

教育活動の推進 

～自律の力〔自分で考え・判断し・決めて・行動す

る力〕涵養をめざして～ 

始業式       離任式      身体計測 

クラブ紹介        クラブ仮入部 

http://www2.city.neyagawa.osaka.jp/school/j/dai3/

